
Página 1 de 12 
 

ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN, 
REGLAMENTOS Y VIGILANCIA DE FECHA 7 DE NOVIEMBRE 2022. 

Agradezco, y doy la más cordial bienvenida a la sesión de la Comisión Edilicia de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, en conjunto con las Comisiones de Mercados y 
Centrales de Abasto, de Servicios Públicos Municipales, de Seguridad Ciudadana y 
Prevención Social, de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, de Cultura, Espectáculos, 
Festividades y Conmemoraciones Cívicas, de Promoción del Desarrollo Económico y del 
Turismo, y de Medio Ambiente. 
 
De conformidad a lo establecido en los artículos 112 y 116 del Código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara, con fecha del día 7 de noviembre del año 2022, siendo las 13 
trece horas con 45 cuarenta y cinco minutos y habiendo citado con la anticipación que 
establece el artículo 110 del citado cuerpo legal nos damos cita las y los integrantes de 
las Comisiones Edilicias antes referidas, con la intención de celebrar la presente sesión. 

 
Primero: Se procede a tomar lista de las y los regidores integrantes de las Comisiones 
antes referidas, misma que se está circulando para su firma: 
 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia: 

NOMBRE DE  ASISTENTES  
Síndica Karina Anaid Hermosillo 
Ramírez. 

 
Presente 

Regidor Aldo Alejandro de Anda 
García. 

 
Presente 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños.  
Presenta justificante 

Regidora Sofía Berenice García 
Mosqueda. 

 
Presente 

Y el de la voz, Regidor Juan Francisco 
Ramírez Salcido. 

 
Presente 

 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto: 
NOMBRE  
Regidor Salvador Hernández Navarro.  

Presente 
Regidora Patricia Guadalupe Campos 
Alfaro. 

 
Presente 

Regidor Rafael Barrios Dávila. 
 

 
Presente 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres.   
Presente 

Regidora Sofía Berenice García 
Mosqueda. 

 
Presente 
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Integrantes de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales: 
NOMBRE  
Regidora Karla Andrea Leonardo Torres.   

Presente 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García.  

Presente 
Regidor Rafael Barrios Dávila. 
 

 
Presente 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla.  
Presente 

Regidor Salvador Hernández Navarro.  
Presente 

 
 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social: 
NOMBRE  
Regidora Mariana Fernández Ramírez.  

Presente 
Regidora Kehila Abigail Ku Escalante.  

Presente 
Regidor Luis Cisneros Quirarte.  

Presente 
Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla.  

Presente 
Y el de la voz, Regidor Juan Francisco 
Ramírez Salcido. 

 
Presente 

 
 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal: 
NOMBRE FIRMA 
Regidora Patricia Guadalupe Campos 
Alfaro. 

 
Presente 

Regidor Rafael Barrios Dávila.  
Presente 

Regidora Mariana Fernández Ramírez.  
Presente 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla.  
Presente 

Y el de la voz, Regidor Juan Francisco 
Ramírez Salcido. 

 
Presente 
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Integrantes de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y 
Conmemoraciones Cívicas: 
NOMBRE FIRMA 
Regidora María Candelaria Ochoa  
Ávalos 

 
Presente 

Regidora Ana Gabriela Velasco García.  
Presente 

Regidora Rosa Angélica Fregoso 
Franco. 

 
Presente 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante.  
Presente 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla.  
Presente 

 
 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo Económico y del 
Turismo: 
NOMBRE FIRMA 
Regidor Carlos Lomelí Bolaños.  

Presentó justificante 
Regidora Jeanette Velázquez Sedano  

Presente 
Regidora Ana Gabriela Velasco García  

Presente 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García.  

Presente 
Regidor Fernando Garza Martínez  

Presente 
 
 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente: 
NOMBRE  
Regidora Rosa Angélica Fregoso 
Franco. 

 
Presente 

Regidora Ana Gabriela Velasco García.  
Presente 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano.  
Presente 

Regidora María Candelaria Ochoa 
Ávalos. 

 
Presente 

Regidor Fernando Garza Martínez.  
Presente 
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Estando presentes la mayoría de los integrantes y de conformidad con el artículo 112 del 
Código de Gobierno Municipal de Guadalajara se declara el quórum legal y válidos todos 
los acuerdos que de aquí emanen. 
 
Previo a poner a su consideración el Orden del Día, me permito proponer el retiro del 
dictamen que resuelve el turno 069/22, que corresponde a la iniciativa presentada por el 
Regidor Fernando Garza Martínez para reformar el Reglamento de Estacionamientos en 
el Municipio de Guadalajara, en razón de que se han recibido algunas aportaciones y 
sugerencias que requieren de un mayor tiempo de estudio. Si están de acuerdo en esto, 
sírvanse por favor de manifestarlo levantando la mano. Muy bien siendo así, 
agradecemos la asistencia de las y los integrantes de las Comisiones de Hacienda 
Pública y Patrimonio Municipal y de Mercados y Centrales de Abasto y los invitamos a 
que si es su deseo permanezcan en la presente Sesión con derecho a voz. 
 
 
Segundo: Pasaríamos al punto segundo, se procede a dar lectura al Orden del Día 
propuesto con las modificaciones señaladas. 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
1.- Registro de asistencia y declaración de quórum legal. 
 
2.- Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 
 
3.- Lectura y en su caso, aprobación de las actas de las sesiones anteriores. 
 
4.- Análisis y discusión de los dictámenes que resuelven los siguientes turnos: 
 

A. Turno 069/22, se retiró como viene en su Orden del Día  
 

B. Turno 019/20  que corresponde a la iniciativa presentada por la entonces Regidora 
Verónica Gabriela Flores Pérez, para conformar mesa interdisciplinaria relativa a 
plásticos de un solo uso. (Convocante Comisión Edilicia de Gobernación 
Reglamentos y Vigilancia y como coadyuvante las Comisiones de Servicios 
Públicos Municipales,  de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo y de 
Medio Ambiente). 
 

C. Turno 061/20 que corresponde a la iniciativa presentada por el entonces Regidor 
Víctor Manuel Páez Calvillo para conmemorar en sesión solemne el Día Municipal 
del Mariachi.(Convocante Comisión Edilicia de Gobernación Reglamentos y 
Vigilancia y como coadyuvante la Comisión de Cultura, Espectáculos, Festividades 
y Conmemoraciones Cívicas). 
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D. Turno 073/21 que corresponde a la iniciativa presentada por el entonces Regidor 
José de Jesús Venegas Soriano y diversos ediles para reformar el Reglamento 
Interno y de Carrera Policial de la Comisaría de la Policía de Guadalajara. 
(Convocante Comisión Edilicia de Gobernación Reglamentos y Vigilancia y como 
coadyuvante la Comisión de Seguridad Ciudadana y Prevención Social). 

 
E. Turno 311/19 que corresponde a la iniciativa presentada por los entonces 

Regidores Miguel Zarate Hernández y Rocío Aguilar Tejada, para crear la 
Comisión Especial Transitoria para la Cultura de Paz. (Convocante Comisión 
Edilicia de Gobernación Reglamentos y Vigilancia). 
 

F. Turno 263/22 que corresponde a la iniciativa presentada por la síndica Karina 
Anaid Hermosillo Ramírez, para aprobar Acuerdo de hermanamiento con la 
Ciudad de Colima, Colima. (Convocante Comisión Edilicia de Gobernación 
Reglamentos y Vigilancia). 
 

G. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite, a fin de otorgar voto a la minuta del 
proyecto del decreto expedido por el Congreso del Estado de Jalisco con el 
número 28843/LXIII/22, mediante el cual se resuelve la iniciativa de ley que 
reforma el artículo 4 de la Constitución Política del Estado de Jalisco. (Convocante 
Comisión Edilicia de Gobernación Reglamentos y Vigilancia ) 
 

5.- Asuntos Varios. 
 
6.- Clausura de la sesión. 
 
 
Solicito a las y los miembros de la Comisión aquí presentes, se manifiesten respecto a la 
propuesta de Orden del Día. 
 
En votación económica les preguntó si es de aprobarse sírvanse manifestarlo, se 
aprueba.  
 
Una vez aprobado el orden del día continuamos con el tercer punto. 

 
Tercero: Para continuar el desahogo del Orden del Día, me permito poner a 
consideración de las y los integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, 
Reglamentos y Vigilancia las actas de las sesiones anteriores celebradas los días 14 y 19 
de octubre del 2022, mismas que fueron entregadas con anticipación. Por lo cual pregunto 
a las y los regidores presentes si es su deseo hacer uso de la voz. 
 
Al no haber quien haga uso de la voz para este punto, solicito a las y  los miembros de la 
Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia aquí presentes, se manifiesten 
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respecto a las propuestas de actas de las sesiones anteriores celebradas los días 14 y 19 
de octubre del 2022. 

En votación económica les preguntó si ¿Es de aprobarse?, se aprueba. En estos 
momentos estará circulando para su firma. 

 
Cuarto: Análisis y discusión de los dictámenes que resuelven las siguientes iniciativas 
bajo los turnos que a continuación referimos: 
 

A. Turno 069/22, se retiró. 
 

B. Pasaríamos al Turno 019/20  que corresponde a la iniciativa presentada por la 
entonces Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez, para conformar mesa 
interdisciplinaria relativa a plásticos de un solo uso. (Convocante Comisión Edilicia 
de Gobernación Reglamentos y Vigilancia y como coadyuvante las Comisiones de 
Servicios Públicos Municipales,  de Promoción del Desarrollo Económico y del 
Turismo y de Medio Ambiente). 
 

Previo a ponerlo a su consideración me permito ceder el uso de la voz a nuestro 
Secretario Técnico para que dé cuenta de las aportaciones recibidas, adelante Secretario. 
 
En uso de la voz, el Secretario Técnico José Christian Saldaña Plascencia: 
Gracias señor Presidente para informar que recibimos aportaciones de forma, por parte 
de la Síndica Municipal Karina Anaid Hermosillo Ramírez, es cuanto señor Presidente. 
 
En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Muchas gracias Secretario, me permito preguntar a las regidoras y regidores presentes si 
es su deseo hacer uso de la voz en referencia a este turno, adelante Regidora por favor. 
 
En uso de la voz, la Regidora Candelaria Ochoa Ávalos: 
Yo, ¿No está el Señor Tonatiuh? ¿No se encuentra? pero él propuso una exactamente 
igual que se aprobó en negativo porque ya estaba aprobada una, entonces ¿Cómo vamos 
aprobar ahora otra? Ah, se rechaza es que dice con aportaciones de la Síndica y digo 
pues si se va a rechazar. 
 
En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Pero para sustentar el rechazo solamente. No habiendo quien más de las regidoras y 
regidores presentes desee hacer uso de la voz y de conformidad con el artículo 115 del 
Código de Gobierno Municipal de Guadalajara en votación económica se pregunta a las y 
los miembros de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, de 
Servicios Públicos Municipales,  de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo, y 
de Medio Ambiente se manifiesten. 
 
Quienes estén a favor de aprobar en los términos aquí acordados el dictamen que 
resuelve el turno 019/20 sírvanse manifestarlo, Aprobado. 
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Agradecemos la participación de las y los integrantes de las Comisiones de Servicios 
Públicos Municipales, de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo y de Medio 
Ambiente y los invitamos a que si es su deseo permanezcan en la presente sesión con 
derecho a voz, muchas gracias. 

Pasamos al inciso C. 
 

C. Dictamen que tiene que ver con el turno 061/20 que corresponde a la iniciativa 
presentada por el entonces Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo para conmemorar 
en sesión solemne el Día Municipal del Mariachi. (Convocante Comisión Edilicia 
de Gobernación Reglamentos y Vigilancia y como coadyuvante la Comisión de 
Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas). 

 
Me permito preguntar a las y los regidores presentes si es su deseo hacer uso de la voz 
en relación al turno puesto a su consideración. 
 
En uso de la voz, la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 
Bueno, yo algo. 
 
En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Adelante Regidora. 
 
En uso de la voz, la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 
Hay dos iniciativas que tienen que ver con el mariachi que fueron aprobadas; una es un 
homenaje a Vicente Fernández que desde su fallecimiento no la hemos concretado y otra, 
y por eso mi intervención en la Comisión de Hacienda, y otra fue cambiarle el nombre de 
la calle, entonces sí me preocupa que aprobemos iniciativas que no se ven reflejadas en 
el presupuesto, entonces esta ya, que va estar aprobada el día de hoy porque entiendo 
que va en sentido positivo pues que sí, cada presidenta o presidente de comisión tenga el 
cuidado de hacer la relación de las iniciativas aprobadas para que sean incluidas en el 
presupuesto. 
 
En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Claro que sí. 
 
En uso de la voz, la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 
Gracias Presidente. 
 
En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 
¿Alguien más que desee hacer uso de la voz? No habiendo quien más de las regidoras y 
regidores presentes desee hacer uso de la voz y de conformidad con el artículo 115. 
 
En uso de la voz, la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 
Ah perdón, una consideración  
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En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Regidora adelante, dígame sí. 
 
En uso de la voz, la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 
En la iniciativa en la página 19 y 20 hay como una incongruencia supongo que se pegaron 
páginas de otras iniciativas que tiene que ver con él, digo para corregirla ¿Verdad? que 
tiene que ver con los incisos j y k que están subrayados de amarillo, y que son sobre el 
cableado y telecomunicaciones, o no sé si ya la corregirían. 
 
En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Por favor. 
 
En uso de la voz, el Secretario Técnico José Christian Saldaña Plascencia:  
Gracias Señor Presidente, efectivamente al circular el proyecto de dictamen en una 
primera instancia detectamos el error y posteriormente hicimos la corrección y se les 
circuló a todos los miembros de las dos comisiones en sus oficinas, se circuló un segundo 
dictamen ya corregido sí,  pero si fue corregido Regidora. 

En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido:  
De todos modos ya queda asentada su aclaración, Regidor Tonatiuh. 
 
En uso de la voz, el Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla:  
Si, era la misma, nada más que los resultados con j y k deben eliminarse. 

En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido:  
Si, ya fueron eliminados y ya lo circularon. 

Muy bien, con las precisiones y aclaraciones de la Regidora Candelaria y el Regidor 
Tonatiuh y no habiendo quien más de las regidoras y regidores presentes desee hacer 
uso de la voz y de conformidad con el artículo 115 del Código de Gobierno Municipal de 
Guadalajara en votación económica se pregunta a las y los miembros de las comisiones 
edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia y de Cultura, Espectáculos, 
Festividades y Conmemoraciones Cívicas, se manifiesten. 
 
Quienes estén a favor de aprobar en los términos aquí acordados el dictamen que 
resuelve el turno 061/20, sírvanse a manifestarlo, se aprueba. 
 
Agradecemos la participación de las y los integrantes de la Comisión de Cultura, 
Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas y los invitamos a que si es su 
deseo permanezcan en la presente sesión con derecho a voz. 
 

D. Pasamos al inciso D turno 073/21 que corresponde a la iniciativa presentada por el 
entonces Regidor José de Jesús Venegas Soriano y diversos ediles para reformar 
el Reglamento Interno y de Carrera Policial de la Comisaría de la Policía de 
Guadalajara. (Convocante Comisión Edilicia de Gobernación Reglamentos y 
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Vigilancia y como coadyuvante la Comisión de Seguridad Ciudadana y Prevención 
Social). 
 

Me permito preguntar a las regidoras y regidores presentes si es su deseo hacer uso de la 
voz en relación al turno puesto a su consideración, sírvanse manifestarse. 
 
No habiendo quien de las regidoras y regidores presentes desee hacer uso de la voz y de 
conformidad con el artículo 115 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara en 
votación económica se pregunta a las y los miembros de las Comisiones Edilicias de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, y de Seguridad Ciudadana y Prevención Social 
se manifiesten. 
 
Quienes estén a favor de aprobar en los términos aquí acordados el dictamen que 
resuelve el turno 073/21, sírvanse manifestarlo, se Aprueba. 
 
Agradecemos la participación de las y los integrantes de la Comisión de Seguridad 
Ciudadana y Prevención Social y con la invitación a que si es su deseo permanezcan en 
la presente sesión con derecho a voz. 
 

E. Continuamos con el turno 311/19 que corresponde a la iniciativa presentada por 
los entonces Regidores Miguel Zárate Hernández y Rocío Aguilar Tejada, para 
crear la Comisión Especial Transitoria para la Cultura de Paz. (Convocante 
Comisión Edilicia de Gobernación Reglamentos y Vigilancia). 

 
Previo a ponerlo a su consideración me permito ceder el uso de la voz a nuestro 
Secretario Técnico para que dé cuenta de las aportaciones recibidas, adelante Secretario.  

En uso de la voz, el Secretario Técnico José Christian Saldaña Plascencia:  
Gracias Señor presidente para informar que recibimos aportaciones de forma por parte de 
la Síndica Municipal Karina Anaid Hermosillo Ramírez, así como por parte del Regidor 
Aldo Alejandro de Anda García, es cuanto Señor Presidente. 
 
En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Muchas gracias Secretario, me permito preguntar a las regidoras y regidores presentes si 
es su deseo hacer uso de la voz en relación al turno puesto a su consideración. 
 
De no ser así y de conformidad con el artículo 115 del Código de Gobierno Municipal de 
Guadalajara en votación económica les pregunto a las y los miembros de las Comisiones 
Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia y de Seguridad Ciudadana y 
Prevención Social se manifiesten. 

Quienes estén a favor de aprobar en los términos aquí acordados el dictamen que 
resuelve el turno 311/19, sírvanse manifestarlo. ¿A favor?  Se Aprueba con los votos a 
favor de la comisión, Aprobado. 
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Pasamos al inciso F. 

F. Turno 263/22 que corresponde a la iniciativa presentada por la Síndica Karina 
Anaid Hermosillo Ramírez, para aprobar Acuerdo de hermanamiento con la 
Ciudad de Colima, Colima. (Convocante Comisión Edilicia de Gobernación 
Reglamentos y Vigilancia). 

 
Previo a ponerlo a su consideración me permito ceder el uso de la voz a nuestro 
Secretario Técnico para que dé cuenta de las aportaciones recibidas.  

En uso de la voz, el Secretario Técnico José Christian Saldaña Plascencia:  
Gracias Señor presidente para informar que recibimos aportaciones de forma por parte de 
la Sindica Municipal Karina Anaid Hermosillo Ramírez, es cuanto Señor Presidente.  

En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Me permito preguntar a las regidoras y regidores presentes si ¿Es su deseo hacer uso de 
la voz en relación al turno puesto a su consideración?. 
 
No habiendo quien de las regidoras y regidores presentes desee hacer uso de la voz y de 
conformidad con el artículo 115 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara en 
votación económica se pregunta a las y los miembros de la Comisión Edilicia de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, se manifiesten. 
 
Quienes estén a favor de aprobar en los términos aquí acordados el dictamen que 
resuelve el turno 263/22, sírvanse manifestarlo, se aprueba. 
 
Pasamos al inciso G. 
 

G. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite, a fin de otorgar voto a la minuta del 
proyecto del decreto expedido por el Congreso del Estado de Jalisco con el 
número 28843/LXIII/22, mediante el cual se resuelve la iniciativa de ley que 
reforma el artículo 4 de la Constitución Política del Estado de Jalisco. (Convocante 
Comisión Edilicia de Gobernación Reglamentos y Vigilancia). 

 
Previo a ponerlo a su consideración me permitiría ceder el uso de la voz a nuestro 
Secretario Técnico para que dé cuenta de las aportaciones recibidas. 
 
En uso de la voz, el Secretario Técnico José Christian Saldaña Plascencia:  
Para informar que recibimos aportaciones por parte de la Síndica Municipal en cuestión 
de forma, es cuanto Señor Presidente, gracias. 
 
En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Me permito preguntar a las regidoras y regidores presentes si es su deseo hacer uso de la 
voz en relación al turno puesto a su consideración. 
 



Página 11 de 12 
 

No habiendo quien más de las regidoras y regidores presentes desee hacer uso de la voz 
y de conformidad con el artículo 115 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara en 
votación económica se pregunta a las y los miembros de la Comisión Edilicia de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, se manifiesten. 
 
Quienes estén a favor de aprobar en los términos aquí acordados el dictamen que 
resuelve iniciativa de decreto con dispensa de trámite, a fin de otorgar voto a la minuta del 
proyecto del decreto expedido por el Congreso del Estado de Jalisco con el número 
28843/LXIII/22, sírvanse  manifestarlo, se aprueba. 
 
Quinto punto: Pasaríamos al quinto punto del Orden del Día, que tiene que ver con 
Asuntos Varios ¿Alguien que desee hacer uso de la voz en asuntos varios? 
 
De no ser así pasamos al punto sexto. 
 
Sexto: Como último punto del Orden del Día se dan por concluidos los trabajos de la 
Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, en conjunto con las 
Comisiones de Mercados y Centrales de Abasto, de Servicios Públicos Municipales, de 
Seguridad Ciudadana y Prevención Social, de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, 
de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas, de Promoción del 
Desarrollo Económico y del Turismo, y de Medio Ambiente, siendo las 14 catorce horas 
con 6 seis minutos del día 7 siete de noviembre del año 2022 dos mil veintidós, 
agradecemos a todas y a todos su asistencia. 
 

A T E N T A M E N T E 

Salón de Sesiones del Ayuntamiento 

Guadalajara, Jalisco, a la fecha de su presentación. 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y 

Vigilancia. 

 

 

 

 

REGIDOR JUAN FRANCISCO 

RAMÍREZ SALCIDO 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE GOBERNACIÓN, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 

 

 

 

 

SÍNDICA KARINA ANAID 

HERMOSILLO RAMÍREZ. 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS 

Y VIGILANCIA. 
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REGIDOR CARLOS LOMELÍ 

BOLAÑOS. 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS 

Y VIGILANCIA. 

 

 
 
 
 
 
 

REGIDOR ALDO ALEJANDRO DE 

ANDA GARCÍA 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS 

Y VIGILANCIA. 

 
 

 

 

 

 

 

REGIDORA SOFÍA BERENICE 

GARCÍA MOSQUEDA. 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS 

Y VIGILANCIA. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Esta hoja de firmas pertenece al Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia de Gobernación, 
Reglamentos y Vigilancia de fecha 07 de noviembre de 2022 

 


